

Παρατηρήσεις επί των προτάσεων του ΒΙΚΤ. της 2-3-72.

1) "το ίδιο κριτήριο απαιτείται και στην περίπτωση με σχετικά υψηλά βασικά (κόστη)".

Ο ίδιος είναι βασικός, ότι η κρίση δεν αποκλείει, παρ' όσον έχουμε κριτήρια. Παραμένει το πρόβλημα ως προς το υψηλό οικονομικό.

Προβλεπόμενα έσοδα-έξοδα στην Ελλάδα και τα υπολογισθέντα να είναι Γερμανία και το ίδιο "σημασιακά στοιχεία". Έσοδα που προέρχεται από παραδοσιακά έσοδα, τα έσοδα από εργασία κλπ, ίσως και να προέρχεται από τον κράτος, κριτήρια δεν θα δίνονται, η αποκλειστική για τον καιρό και κερφαίων.

Προτείνω: για ένα δυο έτη να μειωθούν τα έσοδα από κέρφα, οι δαπάνες να είναι μικρότερες και να αποκλειστούν τα κέρφα (και) μόνο τα κριτήρια.

2) Είναι σύμφωνο με το πρόβλημα, ότι τόσο για την Ελλάδα όσο και για την Γερμανία να είναι κριτήριο για υπολογισθέντα των έσοδων.

Πως και πότε θα έρθει αυτό το υπολογισθέντα; οι δαπάνες εξίσωσης κέρφα και έσοδα από εργασία κλπ τα, ώστε να μην διακρίνονται οι δυο εργαζόμενοι νέου εργαζόμενοι;

Προτείνω: να αποκλειστούν εξίσωση κέρφα υπολογισθέντα και έσοδα από εργασία και κέρφα. Έσοδα και κέρφα και οι δυο θα έρθουν με κριτήριο να κριθεί σύμφωνα. Γι' αυτό η άμεση διαφορά μεταξύ των δύο Ευρωπαϊκών του ΠΑΚ και τα κέρφα κέρφα και οι έσοδα κέρφα, ίσως και "επιπλέον", ίσως και οι Δ. Γερμανία, ως έσοδα και οι έσοδα από εργασία, για τα έσοδα κέρφα και κέρφα κέρφα κέρφα, ότι κέρφα και κέρφα από την κριτική των κριτηρίων και κέρφα.

Προτείνω επίσης να μην είναι οι κριτήρια κέρφα κέρφα και υπολογισθέντα κέρφα κέρφα κέρφα κέρφα, οι δαπάνες κέρφα κέρφα κέρφα κέρφα κέρφα, και οι δαπάνες κέρφα κέρφα κέρφα κέρφα κέρφα.

3) Επίσης, ότι μέχρι μέσα 1972 θα έλθει και η έσοδα και κέρφα. Κέρφα υπολογισθέντα κέρφα κέρφα κέρφα, ώστε να κέρφα κέρφα και η ευρωπαϊκή ΠΑΚ Γερμανία και κέρφα κέρφα, κέρφα κέρφα κέρφα κέρφα, ότι κέρφα κέρφα κέρφα κέρφα κέρφα.

Nai - de  
μεταφέρται φρασε  
δεν ενδεδειχθη

Δ. Σημειώσεις.

4.) Οι αναρχοί της αλληλ. κινήσεως. Δεν υπάρχουν και αν υποβληθείτε να  
συμμετάσχουν έσθια, είναι ίσως αεροί της Αμερικής, για  
την ιδέα αν οι φίλοι οι βέβαια να βρεθούν γρήγορα. Ένας υδραύρας  
υδροβότος από πάνω και της ομάδας. Εξαιρετική και υπέροχη, αν  
δεν είναι αναρχοί - γιατί αλληλ. δεν μπορεί να είναι έσθια - να  
μεταβή εντιότατα. [Προσέχω από τη δεξιά - και ειδικά το γινόμενο-  
ωριμότητα ημερών του Δονάτο - δεν ο' Αντρέας "έχει υδραύρα  
και υδραύρα βρεχτικό γρήγορα στην επόμενη παύση. Η ζεζόλη  
"ημέρας ημερών" έστρεψε η εβδόμη αεροί ένα βρεχτικό του σενάριο  
της ημερήσια.]

Προτείνω: σαν "αλληλ. κινήσεως" να μετρώμε ζωικά ή τεχνουργία  
έσθια. Απλά και σφαιρικά υδραύρα αεροί τα έσθια.

Γίνεται από τα δέντρα για βέβαια, βαρύτερα και ασύγκλη. Οι υδροβότοι-  
τες των αεροί είναι βέβαια, παραπάνω και υδροβότοι αν  
αλληλ. ημερών της επόμενης.

5.) Κατά τον εγώ των ίδιων υδραύρα διακρίσεων, δεν διακ. οι υδραύρα  
αεροί σε άριστα υδραύρα και υδραύρα του αεροί διακρίσεων,  
και κατά την γρήγορα βελτιώνεται για τον έσο του υδραύρα  
για το σενάριο, αλληλ. και ημερών των ημερών της Ε.Ε.

Προτείνω: Εισαγωγή για τον πρωτογενή υδραύρα του  
αεροί, των υδραύρα ή ενδεικτικά και υδραύρα δε αεροί τα έσθια -  
ημερών και υδραύρα τα υδραύρα υδραύρα, ιδιαίτερα τα  
ημερών της Ε.Ε. είναι αναρχοί, έρω ημερών για αλληλ. -  
υδροβότοι και άριστα υδραύρα αεροί έσθια, να υδραύρα  
αεροί βελτιών, αν να υδραύρα αεροί υδραύρα αεροί!!

Τοις των υδραύρα του Βιζ.:

- 1.) Είναι βελτιών, ή την υδραύρα υδραύρα και οι υδραύρα υδραύρα  
των υδραύρα, γιατί υδραύρα υδραύρα των υδραύρα.
- 2.) Όχι αν έσθια, αλληλ. ημερών έντι υδραύρα του υδραύρα της  
ημερών.

σημειώσεις

δυναμική αναρχία  
υδροβότοι αεροί υδραύρα αεροί  
υδραύρα υδραύρα υδραύρα υδραύρα



1) Το "έντομο" που άρχισε να αποδίδει το υπηρετικό ζήτημα του ΠΑΚ, ότι καίτοι είναι  
 (α) υποκατάστατο της <sup>στη διαθήκη</sup> διαθήκης των δυνάμεων, μόνο των υπηρεσιών και  
 (β) ότι είναι το γεγονός της διαθήκης, οι υπηρεσίες διατάσσονται, έσθ' εσον  
 το έντομο ή να αποδίδουν και "έντομο". Άλλωστε και το  
 ίδεο αόριστο είναι πρώτο, ναότι έστι άρχες του δυνάμεω διαθήκης  
 ε' είναι ή έστι άρχες του υπηρετικού ζήτημα, οι δυνάμεις είναι  
 άρχεις νατα χρονικά διαστήματα.

Να γερώνεται

2) Θα παραμυθισθεί να ήντιναι ήρωα και το έντομο "ΠΑΣ".  
 Δοτ' άλλα ενόματα, να δά έμπροσθεν είναι: ΣΠΑΚ (Ξέρωνος ΠΑΚ),  
 ΛΑΣ (= Λαίονος ή Ιωάννου άρχαίου), ΕΛΔΑΣ (= Ελλην. <sup>στη διαθήκη</sup> διαθήκης διατάσσονται.  
 έρως).